

ПРОТОКОЛ № 11

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

27 листопада 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, ДК «Укроборонпром», Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства молоді та спорту України, районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: голова правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» - Квас Віктор Олексійович; директор Київського учбово-виробничого підприємства № 1 Українського товариства сліпих – Філіп Степан Юрійович; головний бухгалтер Державного підприємства Національний спортивний комплекс «Олімпійський» - Мацюця Галина Іванівна; арбітражний керуючий (голова комісії з припинення або ліквідатор) Відкритого акціонерного товариства «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» Куделя Марія Олександрівна; представник за довіреністю Державного підприємства Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УкрДАГП» - Антонюк Сергій Васильович; перший заступник директора ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» - Попцова Марина Віталіївна; головний бухгалтер ДП «Інститут підготовки кадрів промисловості» - Каневська Раїса Миколаївна; директор Державного підприємства «Редакція журналу «Економіка України» - Соколовська Олена Євгенівна; директор Національного видавництва дитячої літератури «Веселка» - Бондаренко Олексій Олександрович; голова правління ПрАТ Краплинка» - Філонюк Андрій Віталійович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; головний спеціаліст сектору майнових відносин та діяльності державних підприємств Міністерства охорони здоров'я України – Лісовський Вадим Борисович; начальник відділу економіки державних підприємств Департаменту економіки та фінансів Міністерства молоді та спорту України – Маслюк Ольга Іванівна; заступник начальника відділу планування та аналізу фінансово-господарської діяльності управління діяльності суб'єктів господарювання, підпорядкованих Міністерству, департаменту управління державною власністю Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – Муравська Олена Миколаївна; начальник юридичного управління Головного управління Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру – Скочко Тетяна Анатоліївна; начальник відділу фінансово-економічного Департаменту Державного концерну «Укроборонпром» - Шарапов Віктор Іванович.

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.11.2017

Згідно даних оперативного моніторингу протягом жовтня 2017 року із загальної кількості підприємств, на яких згідно статистичних даних на 01.10.2017 мала місце заборгованість із виплати заробітної плати, 8 підприємств у повному обсязі погасили таку заборгованість на загальну суму 1,3 млн грн, ще на 12 підприємствах заборгованість зменшилась на майже 10 млн грн.

В той же час, на 27 підприємствах-боржниках відбулось зростання заборгованості на загальну суму 4,2 млн грн. Крім того, виникло 7 нових підприємств-боржників обсяг боргу на яких склав 4,5 млн грн.

Враховуючи зазначене, у порівнянні з попереднім місяцем заборгованість із заробітної плати по місту Києву зменшилась на 2,5% або на 2,5 млн грн, а порівняно з початком ц. р. її обсяг зріс на 30,0% або на 23,0 млн грн, та згідно останніх статистичних даних на 01.11.2017 складав 99,5 млн грн (4,0% від загальної суми боргу по Україні – майже 2,5 млрд грн), що становить 0,8 % від фонду оплати праці штатних працівників за жовтень ц.р.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

На 01.11.2017 боржниками із заробітної плати залишалось 81 столичне підприємство, а саме:

- державний сектор (45 підприємств) – майже 57 млн грн або 57,1 % від загальної суми боргу по місту;
- комунальний сектор (1 підприємство) – майже 0,1 млн грн (0,1 %);
- недержавний сектор (34 підприємства) – понад 42,7 млн грн (42,8 %).

В комунальному секторі заборгованість залишилась на КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» – 63,0 тис. грн, що на 77,4 % або 215,7 тис. грн менше порівняно з початком ц. р. Борг виник у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

Серед підприємств державного сектору, заборгованість на яких у порівнянні з початком ц.р. зросла на 19,0 % або на 9,1 млн. грн, найбільшими боржниками залишалися підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – 24,4 млн грн (НДІ «Квант» – 8,4 млн грн; КНДІ гідроприладів – 7,8 млн грн; ДПКДЗ «Буревісник» – 3,5 млн грн; НДІ навігації і управління – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 1,1 млн грн; ДП «Радіовимірвач» - 0,9 млн грн тощо);

- знаходяться у сфері управління Мінрегіону – 11,1 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – 5,6 млн грн; ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,6 млн грн; ДНДІ автоматизованих систем в будівництві - 0,3 млн грн тощо);

- Міністерства аграрної політики та продовольства України – 4,2 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,1 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Український НДПІ харчової промисловості» - 0,7 млн грн; Головний НДПІ інститут землеустрою - 0,2 млн грн тощо);

- Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – 3,2 млн грн (Державний НТПІ промислових технологій - 1,3 млн грн; ДНВК «Київський інститут автоматики» – 1,0 млн грн; ДП «Оріон-Телеком» - 0,4 млн грн; ДП «Еко» - майже 0,3 млн грн тощо);

- Міністерства охорони здоров'я України – 2,9 млн грн (ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» - 2,7 млн грн тощо);

- Міністерства екології та природних ресурсів України – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн);

- Державний комітет телебачення і радіомовлення – 2,1 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 2,0 млн грн тощо);

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного* сектору, заборгованість на яких порівняно з 01.01.2017 зросла на 50,4 % або на 14,2 млн. грн, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 9,4 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 6,5 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 5,5 млн грн; ПАТ «Краплинка» - 3,5 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,0 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні

розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій боржників загальний осяг заборгованості розподіляється наступним чином: 71,4% від загального обсягу або 71,1 млн грн припадало на 54 економічно активні підприємства; 14,9 % (14,8 млн грн.) – на 11 підприємств відносно яких реалізуються процедури банкрутства та 13,7% (13,6 млн грн) – на 15 економічно неактивних підприємств.

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце згідно останніх статистичних даних на 01.11.2017, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 52,7 млн грн або 53% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 17,8 млн грн (17,9%); на промислових підприємствах – 10,5 млн грн (10,5%) та на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 4,1 млн грн (4,2%).

Згідно оперативних даних протягом листопада 2017 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.11.2017 значились в переліку боржників, було виплачено 9,7 млн грн заборгованої заробітної плати (за вересень 2017 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – листопада 2017 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 62,3 млн грн заборгованої заробітної плати.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої Віталія Васильовича, про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.11.2017, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. голови правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» Кваса В.О., що Господарським судом м. Києва знято арешт з рахунків товариства та затверджено графік розстрочки заборгованості перед ПАТ «Київенерго» строком на 1 рік. Заборгованість із заробітної плати (1068,2 тис. грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (254,5 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (498,5 тис. грн) планується здійснювати по мірі надходження коштів за виконані роботи, зокрема, найближчим часом очікується надходження коштів від Міністерства оборони України у сумі 600 тис. грн, а також коштів від передачі майна в оренду;

2.2. директора Київського учбово-виробничого підприємства № 1 Українського товариства сліпих Філіпа С.Ю., що причинами виникнення заборгованості значне зменшення замовлень та наявність дебіторської

заборгованості. Заборгованість із заробітної плати за вересень (140,2 тис. грн) погашена 23.11.2017, за жовтень планується погасити до 10.12.2017, можлива подальша затримка виплати заробітної плати. Планується проведення модернізації підприємства з метою оновлення асортименту продукції, яку воно може виготовляти, а також об'єднання виробничих цехів з метою економії коштів за опалення приміщень;

2.3. головного бухгалтера ДП «Національний спортивний комплекс «Олімпійський» Мацюці Г.І., що заборгованість із заробітної плати (751,6 тис. грн) та зі сплати податків і зборів погашена 09.11.2017 у повному обсязі. Крім того, 24.11.2017 виплачено заробітну плату за першу половину листопада 2017 р. Причинами виникнення заборгованості є арешт рахунків підприємства органами державної виконавчої служби на виконання рішень Господарського суду м. Києва в частині існуючої заборгованості НСК «Олімпійський» перед ПАТ «ХК «Київміськбуд», яка виникла внаслідок недофінансування з боку держави заходів Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2010 № 357. Не вирішення зазначеної проблеми буде в подальшому мати негативний вплив на фінансовий стан підприємства, зокрема на стан своєчасної виплати заробітної плати;

2.4. арбітражного керуючого ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» Куделі М.О., товариство не здійснює господарської діяльності з 2008 року (Ухвалою Господарського суду м. Києва від 18.09.2007 року порушено провадження у справі №23/448-б про банкрутство), всі працівники звільнені. Наразі підприємство перебуває у процедурі санації, проводиться пошук інвесторів; джерела погашення існуючої заборгованості відсутні. Стягнути наявну дебіторську заборгованість неможливо по причині відсутності первинних фінансових та бухгалтерських документів, які не передані колишнім керівником підприємства. Заборгованість із заробітної плати (2714,2 тис. грн) буде мати тенденцію до збільшення у зв'язку з рішеннями судів про виплату працівникам підприємства компенсації за несвоєчасну виплату заробітної плати (на сьогодні є рішення щодо 5 осіб на загальну суму 1 млн грн);

2.5. представника за довіреністю ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство «УкрДАГП» Антонюка С.В., що заборгованість із виплати заробітної плати (2072,1 тис. грн) та сплати обов'язкових платежів до бюджету виникла в зв'язку з припинення фінансування бюджетних програм з делімітації державного кордону України, а також через відсутність державних замовлень та попиту на роботи та послуги ДП «УкрДАГП». Крім цього, у зв'язку з арештом банківських рахунків, з квітня 2016 року по теперішній час підприємство не може брати участь в публічних закупівлях та вступати у нормальні відносини з контрагентами, через загрозу дискваліфікації та фінансову ненадійність. Кінцевий термін та погашення боргів не визначено.

2.6. першого заступника директора ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» Попцової М. В., що заборгованість із

заробітної плати (156,9 тис. грн. – за 2014-2016 рр.) погашено у повному обсязі 22.11.2017. Поточна заробітна плата виплачується своєчасно. На підприємстві існує дебіторська заборгованість КП «Київський метрополітен» за виконані роботи у сумі 500 тис. грн;

2.7. головного бухгалтера ДП «Інститут підготовки кадрів промисловості» Каневської Р.М., що поточна заробітна плата сплачується своєчасно. Існуючу заборгованість із виплати заробітної плати (75,0 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування єдиного соціального внеску (50,0 тис. грн) планується погасити до кінця 2017 року;

2.8. директора ДП «Редакція журналу «Економіка України» Соколовської О.Є., поточна заробітна плата виплачується вчасно, а основним джерелом погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (122,0 тис. грн. – за 2015 рік) будуть кошти від реалізації журналу. Кінцевий термін остаточного погашення заборгованості – грудень 2018 року;

2.9. директора Національного видавництва дитячої літератури «Веселка» Бондаренка О.О., що заборгованість із виплати заробітної плати (111,6 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (47,1 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до кінця 2017 року, при цьому також буде забезпечено своєчасну виплату поточної заробітної плати.

2.10. голови правління ПрАТ «Краплинка» Філонюка А.В., що заборгованість із заробітної плати сума якої на 01.11.2017 складала 3530,6 тис. грн) в подальшому зростати не буде. Погашення цієї заборгованості планується здійснювати за рахунок коштів, отриманих після відновлення виробничої діяльності, зокрема до 01.12.2017 планується погасити 171 тис. грн., в подальшому щомісячно обсяги погашення боргу складатимуть 100-200 тис. грн.

3. Відмітити, що представники Державного комітету телебачення і радіомовлення України, а також керівники (представники) ТОВ «Дженерал інжиніринг» та ТОВ «Центршляхбуд» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома письмову інформацію ТОВ «Компанія «Хлібінвест» про погашення у повному обсязі простроченої заборгованості із заробітної плати у сумі 847,2 тис. грн (за вересень 2017 року та попередні періоди), а також виплати заробітної плати за жовтень до 30.11.2017.

5. Взяти до відома інформацію:

5.1. начальника управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Сої Т. М., що за інформацією керівника ТОВ «Дженерал Інжиніринг» діяльність товариством не здійснюється, згідно графіку погашення заборгованості залишок боргу на 01.01.2018 складатиме 17,2 тис. грн, кінцевий термін погашення боргів - березень 2018 року;

5.2. заступника начальника управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Пархоменко О. В., що керівництво ТОВ «Центршляхбуд» ігнорує запрошення взяти участь у засіданні районної та міської тимчасової комісії (остання явка у квітні 2015 року), контакт з керівництвом товариства відсутній;

6. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16, рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30.03.2017 та доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити додаткових дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, а також ініціювати притягнення до відповідальності керівників підприємств-боржників, які допустили порушення чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати, зокрема:

6.1. Міністерству молоді та спорту України – сприяти вирішенню проблемних питань, які стримують погашення існуючих боргів на ДП «Національний спортивний комплекс «Олімпійський», а також вирішенню колективного трудового спору (конфлікту) між найманими працівниками інженерно-диспетчерського відділу та адміністрацією Підприємства;

6.2. Міністерству охорони здоров'я України визначити можливі шляхи та джерела погашення заборгованості із заробітної плати на ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір», зокрема прийняття узгодженого рішення щодо відновлення його діяльності та пошуку потенційного інвестора або визнання товариства банкрутом та його ліквідації у встановленому законодавством порядку;

6.3. Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру сприяти забезпеченню ДП «УКРДАГП» та ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи, а також безумовного забезпечення додержання керівництвом підприємства норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати. Визначити можливі шляхи виведення із кризового стану ДП «УКРДАГП», зокрема підписання підприємством угоди з кредиторами щодо розстрочки погашення існуючих боргів з метою розблокування рахунків та подальшої можливості участі підприємства в публічних закупівлях, а також розглянути питання щодо

реорганізації або ліквідації підприємства в установленому законодавством порядку;

6.4. Державному концерну «Укроборонпром» - сприяти забезпеченню державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів», а також забезпечення належного контролю щодо погашення прострочених боргів із заробітної плати, єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати на підприємстві;

6.5. Міністерству економічного розвитку і торгівлі України – розглянути можливість виділення додаткових коштів ДП «Редакція журналу «Економіка України» з метою погашення існуючої заборгованості із заробітної плати, сприяти ДП «Інститут підготовки кадрів промисловості» своєчасним розрахункам за виконані роботи (надані послуги), а також безумовного забезпечення додержання керівництвом підприємств норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати;

6.6. Державному комітету телебачення і радіомовлення України - сприяти забезпеченню Національного видавництва дитячої літератури «Веселка» державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи, а також безумовного забезпечення додержання керівництвом підприємства норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати.

Про прийнятті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.01.2018**.

7. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у грудні 2017 року – січні 2018 року повторних перевірок підприємств-боржників із заробітної плати суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.11.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17.11.2017 № 051-14327-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, зокрема, Київського учбово-виробничого підприємства № 1 Українського товариства сліпих (за участю представників Фонду соціального захисту інвалідів), Державного підприємства Національний спортивний комплекс «Олімпійський» та ТОВ «Центршляхбуд».

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **25.01.2018**.

8. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **08.12.2017**, за результатами наданої підприємствами письмової інформації, підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України щодо сприяння

вирішенню в межах чинного законодавства існуючих проблемних питань з метою прискорення погашення боргів із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на ДП «Національний спортивний комплекс «Олімпійський» та ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір».

9. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) сприяти вирішенню питання проведення своєчасних розрахунків КП «Київський метрополітен» з ДП «Головний науково-дослідний інститут землеустрою» за виконані роботи з метою направлення останнім отриманих коштів на погашення існуючих на підприємстві боргів.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **22.12.2017**.

10. Рекомендувати керівникам:

10.1. ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів», ДП «УКРДАГП», ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», ПрАТ «Краплинка» спільно з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві розглянути питання щодо можливості розтермінування погашення існуючих боргів зі сплати податків та обов'язкових платежів, зокрема єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;

10.2. ДП «Національний спортивний комплекс «Олімпійський» з метою зменшення соціальної напруги у трудовому колективі, запобіганню виникненню нових колективних трудових спорів та вирішенню існуючих, провести за участю представників профспілкової організації зустріч з трудовим колективом підприємства.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **22.12.2017**.

11. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

– забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

12. Голосіївській, Дарницькій, Деснянській, Печерській, Святошинській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2, 10 та 11 Протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

13. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям продовжити проведення в межах компетенції відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, пунктів 1 та 4 розділу III рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30 березня 2017 року (доручення № 18242 від 24.05.2017), доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17 (доручення № 32355 від 14.09.2017) та завдань Протоколу наради за результатами зустрічі Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. з представниками всеукраїнських профспілок та профоб'єднань від 07.11.2017 (доручення № 40925 від 15.11.2017).

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно** в установлені терміни.

14. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у квітні 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії

Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії

В. Соя